

НОВОСТИ

вторник, 25 октября 1994 года

N 106 (230)

выходит три раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

Информ-дисплей

Нелегкий крест пасынков

На прошлой неделе состоялось очередное заседание Думы поселка Высокий. Депутаты рассмотрели два вопроса: использование бюджета за 1994 год и проект бюджета на следующий год. Думовцы высказали неудовлетворение благоустройством поселка. Например, в этом году здесь не заасфальтировано ни одного метра дорог. Но, как доложил глава администрации поселка В.А.Макар, благоустроительные работы не велись ввиду отсутствия финансов. Средства, поступивших в бюджет, хватило только на зарплату. Несоответствие количества населения, проживающего в поселке, и объема финансирования наводят на мысль о том, что Высокий воспринимается не как равноправный микрорайон города, а как пасынок, которому достаются только крохи со стола общегородского бюджета. Подобное отношение к высококамцам вызвало у депутатов большое возмущение.

Нам пожары не страшны

В конце марта текущего года главой администрации города было подписано распоряжение о создании пожарной части в поселке Высокий. На организацию нового подразделения из скудного бюджета поселка было выделено 514 миллионов рублей. За прошедшее время уже создана база пожарников, набраны кадры. Сейчас высоковские парни, выбравшие эту профессию, проходят обучение у своих коллег в Мегионе. К своим профессиональным обязанностям они приступят с первого сентября.

Тяжелый камень на дно тянет

Долги тяжким бременем лежат на бюджете Высокого. Только за нефть необходимо отдать 561 миллион рублей. С апреля из Высокого не идут отчисления налогов и выхаживают в пенсионный фонд. Ежедневно сумма штрафов возрастает больше чем на миллион.

Планы большие. Нужны деньги

Для того, чтобы более-менее спокойно прожить следующий год, поселку Высокий потребуется почти 30 миллиардов рублей. Тогда будет возможно продолжение строительства заложного сорокаквартирного дома для бюджетников, строительство новой школы в поселке Зеленый (сейчас дети учатся в аварийном здании), асфальтирование и освещение улиц.

С огнем шутки плохи

- 10.10.94, в 15.42, по детской вине на подсобном хозяйстве пос.Высокий произошло возгорание сена на складе, загорелось сено. Предполагаемый убыток 2.400.000 рублей.
 - 11.10.94 г., в 15.30, произошел пожар бывшего здания колхоза. Опять -таки из-за детской беспечности огонь полностью уничтожил здание.
 - 13.10.94 г., в 21.32, в жилом городке ДРСУ произошел пожар из-за брошенной сигареты.
 - 14.10., в 17.31, произошел пожар в пос.Высокий по ул.Толстого, 12-а, кв.1. Причиной возгорания явилось неосторожное обращение с электронагревательными приборами.
 - 14.10., в 22.53, произошло возгорание в жилом балке 238, опять-таки причиной пожара было нарушение правил при эксплуатации электропечи. Погиб человек, личность которого пока не установлена.
 - 5.10, в 16.00, по ул.Овражной из-за неправильного обращения с электропечью сгорел балок.
 - 6.10, в 5.15, по ул.Победы, 14, вспыхнуло два гаража после проведения электросварочных работ.
 - 6.10, в 6.23, по улице Советской, 8, сгорел ларек индивидуального-частного предприятия «Мишчегаур».
 - 7.10, в 17.53, произошел пожар балка в районе МУ-18. Причиной возгорания было проведение электросварочных работ.
- Жители г.Мегиона и пос.Высокий, будьте бдительны, оставляйте без присмотра электронагревательные приборы и не допускайте детской игры с огнем.

Служат наши земляки



Аварийный сектор

Эх, прокачусь?

В редакцию от жителей дома N 40, что по улице Кузьмина, стали поступать звонки. Жаловались на то, что лифт в четвертом подъезде не работает с 24 сентября. В подъездах живут пожилые люди, инвалиды, молодые матери. Особенно не повезло тем, кто живет на самых верхних этажах этого дома. Почему же ремонт лифта затянулся на столь долгое время, и почему судьба жителей пятой подъезда никого не волнует? С этим вопросом мы обратились к начальнику ЖКК Владимиру Ивановичу Павлюхиному. - О поломке лифта, конечно, мы знаем. Но я считаю, что люди сами виновны в его останке. О том, что грузоподъемность механизма рассчиты-

тана на 320 килограммов, знают все. Есть в каждой кабине таблички с предупреждениями о правильном использовании машины. В четвертом подъезде дома N 10 по ул.Кузьмина по причине неправильного обращения с лифтом произошла перегрузка механизма. Двигатель не выдержал и сгорел. - Сегодня уже седьмина октября, а неполадки до сих пор не исправлены. С чем это связано? - Дело в том, что эксплуатация одного мотора рассчитана на 8 лет, а в случае с 4-ым подъездом мотор еще не использовал до конца свой срок годности. Чтобы заменить его новым, надо заплатить огромную сумму денег,

СОРВАН ДЕРЗКИЙ ПЛАН

Средь бела дня злоумышленники пытались вывезти имущество, находящееся рядом с постом, на котором нес службу часовая - рядовой Ильнур Ибрагимов.

Подгадав момент, когда полк находился на учениях, передетые в военную форму неизвестные на грузовике и автокране подкатили в район поста.

План был дерзок: грузить товар «в открытую», и тогда часовая сочтет, что так и надо. Мол, свои. Но не тут-то было. Заподозрив неладное, рядовой И.Ибрагимов сообщил о происходящем в караульное помещение. Нарушители были задержаны и переданы в органы внутренних дел. А бдительный воин поощрен командованием.

Борис ГРИБАЧЕВ, капитан.

Эта заметка была опубликована в одной из челябинских газет. Это яркий показательный пример того, что несмотря ни на какие трудности, нежелание некоторых молодых людей служить в армии, большинство парней с честью выполняют свой гражданский долг.

20 ноября - выборы

Кандидат ОТ нефтяников

«Я не вижу своего будущего, не связанного с этой землей», - так сказал Александр Петрович Ломачинский, коммерческий директор АО МНГ, на собрании своего коллектива по выдвижению кандидата в депутаты областной Думы. Когда началась подготовка к предстоящим выборам в городе и были зарегистрированы первые кандидаты, в этом коллективе решили, что нефтяники не должны оставаться в стороне. Собрание по выдвижению прошло 21 октября, и его участники единодушно проголосовали за Александра Петровича Ломачинского, как за кандидата в депутаты в представительные органы Тюменской области. Доверенные лица сразу же приступили к сбору подписей.

Надежда РЯБУХИНА.

Т.Юргенсон.

Хочу рассказать

Чтобы был праздник

3 декабря отмечается Всемирный день инвалидов. Это, конечно, праздник «со слезами на глазах», но все-таки приятно, что не забыты физически обездоленные люди и к ним проявлено внимание.

В нашем городе состоит на учете более тысячи инвалидов. Их число не уменьшается, а увеличивается с каждым годом, поэтому все больше возникает проблем.

Администрация города постоянно оказывает помощь инвалидам - создан отдел социальной защиты населения с большим штатом, работники которого ведут большую работу по оказанию помощи инвалидам, пенсионерам и другим малоимущим жителям города, оказывает помощь городскому обществу инвалидов, которое занимается бытовыми проблемами инвалидов. Также администрация города поддержала инициативу создания общества для слабозрячих, которое будет обучать инвалидов по зрению чтению и ориентированию на улицах, культурно-спортивного общества инвалидов, которое будет заниматься социальной, медицинской и трудовой реабилитацией инвалидов.

Для организации праздника Дня инвалидов хотелось бы, чтобы приятной и организацией приобрели (хотя бы недорогие) подарки и вручили их в торжественной обстановке в ДК «Прометей» инвалидам, последнее место рабо-

оказывает помощь в проведении Дня инвалидов. Но администрация города одна не в состоянии решить всех проблем, не всегда может оказать должное внимание каждому инвалиду. Оказать своевременную помощь нуждающемуся и проявить к нему внимание - это долг каждого человека.

В этом году в нашем городе было организовано много праздников. Очень хочется, чтобы и их День стал настоящим праздником для инвалидов. Я обращаюсь к руководителям предприятий, организаций: вспомните, что есть люди, которые в свое время внесли свой трудовой вклад и, по несчастью, вынуждены были покинуть производство, есть еще и работающие инвалиды или работают люди, у которых в семье родственники-инвалиды.

Надо каждому вспомнить, что есть у них рядом или где-то вдали престарелые родители или родственники, проинтересоваться к ним сочувствием, а также к тем, кто живет рядом и нуждается в элементарном простом человеческом внимании.

Для организации праздника Дня инвалидов хотелось бы, чтобы приятной и организацией приобрели (хотя бы недорогие) подарки и вручили их в торжественной обстановке в ДК «Прометей» инвалидам, последнее место рабо-

ты которых было на их предприятии.

Списки можно уточнить в Мегонском городском обществе инвалидов по ул. Садовой, 16 (помещение бывшего ЖКК «МНПС»), телефон: 2-30-53, у Тамары Павловны Куликовской.

Творческие коллективы г. Мегииона и пос. Высокий могли бы предложить лучшие номера для организации концерта в ДК «Прометей». С предложениями обращаться в культурно-спортивное общество инвалидов «Росиночка» по ул. Советской, 10-6 (бывшее здание ОРСа геологии), к Татьяне Мамонтовой.

Предпринимателям и руководителям предприятий, которые имеют кафе и столовые, хорошо было бы организовать благотворительный ужин для инвалидов, т.к. в городе нет ни одного помещения, способного вместить даже половины инвалидов (обратиться к Т.П. Куликовской или в отдел социальной защиты населения, к Ольге Ивановне Поповой, телефон: 91-6-26).

Фотографы могли бы сделать снимки на празднике и подарить на память инвалидам (обращаться к дельце транспорта предоставить транспорт для передвижения инвалидов и всех лиц, желающих принять участие в празднике.

Я обращаюсь также ко всем физическим и юридическим лицам, способным делать добро и приносить радость людям: найдите возможность перечислить деньги на расчетный счет отдела социальной защиты населения для организации праздника.

Не должны оставаться в стороне и школы - организовать небольшое, но интересное чествование инвалидов.

Мы ждем предложения от всех творчески думающих людей в плане того, какие мероприятия можно провести, чтобы не только инвалидам, но и всем жителям Мегииона было интересно в этот день.

Если праздник будет удачным, то обездоленные люди будут целый год жить в радостных воспоминаниях о нем. А каждому из вас будет приятно осознавать, что с вашей помощью доставлена эта радость.

Делайте добро, и добро во сто крат вернется к вам.

От имени всех инвалидов г. Мегииона заранее благодарим администрацию города, всех руководителей предприятий, коллективы и всех добрых людей за оказанную помощь.

Татьяна МАМОНТОВА.

Дай жест российской прессы

ШПИОН ЗАГОВОРИЛ

Райнер Вольфганг Рупп - один из самых лучших и ценных агентов современности - «Топаз», работавший в НАТО на разведку бывшей ГДР, а также Первое управление советского КГБ, впервые признал в зале суда в Дюссельдорфе, что занимался разведывательной деятельностью «по политическим соображениям».

Именно во имя «сохранения мира во всем мире и укрепления социализма», рассказал Рупп, он дал согласие на сотрудничество с Главным разведывательным управлением министерства безопасности бывшей ГДР. Мотивами, побуждавшими пойти на этот рискованный шаг, по словам «Топаз», стали «американская война во Вьетнаме, усиление национализма в ФРГ, решение на Западе на словах проблемы прав человека».

По заданию своих новых хозяев «Топаз» с фальшивыми документами прибыл в начале 70-х годов в Ленинград и в Москву, а затем, после возвращения в Германию, подал заявление на работу в штаб-квартире НАТО в Брюсселе в экономическом отделе. Практически сразу он приступил к активной разведывательной деятельности, тем более что в 1979 году была отозвана из НАТО агент «Мозель» (Урзель Лоренцен). После этого от «Топаз» непрерывным потоком в столицу бывшей ГДР - Берлин пошла различная натаскованная информация, включая «для служебного пользования», и даже секретная.

Эти документы, за которые «Топаз» получил в общей сложности довольно приличную сумму в 200 тысяч марок ФРГ, по мнению экспертов, позволили противнику создать полную картину о стратегических замыслах в штаб-квартире НАТО.

Арестован «Топаз» был в августе прошлого года. На скамье подсудимых в дюссельдорфском суде, где началось расследование «дела «Топаз», также сидят его супруга («Поркизи») и два офицера Главного разведывательного управления бывшего министерства безопасности ГДР, которые много лет «всли» этого агента.

НОВЫЙ

Закон - долгожданный закон. Он регламентирует требования к государственным служащим в области финансов. По мнению специалистов, основное его достоинство заключается в том, что наконец будут четко определены рамки, в которые должны вписываться нормы общения чиновников с представителями деловых кругов.

Не секрет, что слухов на тему о нерушимой дружбе бизнеса и властей более чем достаточно. Многие, к сожалению, имеют под собой почву.

Теперь же согласно закону государственные служащие обязаны предоставлять в налоговую инспекцию сведения о доходах как личных, так и своей семьи, в течение срока выполнения соответствующих функций, а затем и в течение еще трех лет после освобождения от выполнения представляют в налоговую инспекцию декларацию по имущественным сделкам на сумму свыше 200 минимальных зарплат, о принятых подарках и услуг на сумму свыше 2 минимальных размеров оплаты труда. Словом, отныне согласно закону все будет не хуже, чем в любом другом цивилизованном государстве.

Кроме того, банки отныне обязаны информировать налоговую инспекцию об открытии счетов на сумму, 200-кратно превышающую минимальную зарплату. Ведение счетов на предъявителя запрещается.

Мало того, государственным служащим теперь запрещается выполнять иную работу по совместительству, по договору во всех организациях с иностранными инвестициями. А должностным лицам, занимающим особое ответственное положение, запрещается, кроме этого, осуществление на договорных началах преподавательской, научной и иной творческой деятельности, лечебной практики.

В ИМПОРТНОМ ЗЕРНЕ НЕТ НУЖДЫ

Категорически опроверг сообщения о возможных закупках в этом году импортного зерна вице-премьер правительства России Александр Зверев. «Сегодня на повестке дня другой вопрос», - подчеркнул вице-премьер, - экспорт зерна. Мы приняли постановление, в котором экспорт зерна культуры предельно ограничена комиссия половина стоимости железнодорожного тарифа. На эти цели выделено 50 миллиардов рублей. Такое решение позволит нам более активно интегрироваться в мировой рынок».

Касаясь прогноза на урожай этого года, Александр Зверев сказал, что он составит около 90 миллионов тонн. Этого количества достаточно как для продовольственных нужд, так и для продовольственных нужд, подчеркнул он.

Юрий ХОЦ

ДИЗЕНТЕРИИ НЕ БУДЕТ... БУДЕТ РАК

Группа американских ученых на основании исследований, проводимых в течение 18 лет, пришла к выводу, что при употреблении хлорированной воды увеличивается опасность развития рака мочевого пузыря и прямой кишки. По последним данным, в США по крайней мере 9 процентов случаев заболевания раком прямой кишки и 18 процентов случаев заболевания раком прямой кишки связаны с потреблением хлорированной воды.

(«Пятница»)

Вот так и живем

Оглянись вокруг

- Эй, Сережка сигареты есть?
- Нет, последняя осталась, - сказал Сережка и швырянул пустую пачку из-под сигарет на асфальт.

Такую вот картину наблюдала я, возвращаясь с работы. Ребята уже почти скрылись из поля зрения, и я с каждым шагом все ближе приближалась к дому. Но почему-то по дороге я все больше внимания обращала на то, что таких вот пачек, бумажек, окурков и прочего мусора на улицах очень много. Стало обидно. Почему же мы так поступаем, в своем собственном городе, нашем доме? Почему не хотим замечать за собой то, что делаем не по правилам. Выбросив ненужную бумагу из кармана, пытаемся оправдать себя тем, что от нее вид улицы хуже не станет. Выбросив один раз, мы

сделаем это и во второй, а потом, оглянувшись вокруг, просто ужасаемся, на что похожи наши улицы. Откуда эта нелюбовь к окружающему нас? Почему не чувствуются руки доброго хозяина, и мы не хотим любить свои дворы и подъезды? Ведь не только улицы закиданы всякой-всячиной, та же обстановка творится и в подъездах. Наверняка каждый из нас частично почтывает надписи на их стенах, спускаясь по лесенкам. Глупые и нелепые, они иногда вызывают иронию, когда речь идет, например, о любви к Киркорову - «Филя, я тебя люблю». Но эта надпись просто самая безобидная в сравнении с теми, что красуются рядом - пошлые и отвратительные. Правда, прочитав их можно только днем, когда на улице светло, но как только на-

ступает вечер, царство тьмы опускается в наши подъезды и приходится ходить уже буквально на ощупь, чтобы не дай Бог столкнуться с соседом лоб в лоб. Лампочки, которые аккуратно вкручиваются ЖКК каждый месяц, тут же куда-то исчезают. Но мы мужественно переносим все невзгоды и пытаемся все-таки пройти вверх по лестнице на ощупь. Самое страшное, что мы становимся равнодушными ко всему нас окружающему. Обособившись в своем маленьком мирке, мы одеваем панцирь и, выходя из своей норы, при удобном случае прячемся в него. Отчего все это происходит? Отмахнувшись рукой от проблем, мы производим, что нет времени этим заниматься. Немудрено, времени не хватает даже на собственных детей,

которые после и рисуют на стенах, выжимают кнопки лифтов, ломают почтовые ящики и делают много другое. У нас же нет времени заинтересоваться, увлечься. А после наша атрофированная ответственность за все по наследству передается нашему поколению.

Когда же наконец мы перестанем относиться варварски к потребителям ко всему окружающему нас и сможем выстроить красивый, уютный город, воспитать доброе и прекрасное поколение. Мы должны почувствовать себя хозяевами, которых волнует не только расплывчатая стена в подъезде, но и погнутый росточек во дворе. Просто сегодня уже пора оглянуться вокруг.

Надежда РЯБУХИНА.

Я знаю, город будет



не в самый удачный день - снег с дождем, холод испортили всем настроение. Но все рабочие были на месте и точили, шлифовали, выравнивали...

- Вот в этих кабинетах будет паркет, - в качестве экскурсовода выступил Марько Рикич, один из руководителей. - Фойе, лестница, а также стены самого здания с уличной стороны будут отделаны каменной плиткой. Сырая погода, конечно, затрудняет нам работу, но, думаю, что к новому году мы все успеем сделать, и тогда сюда придут отделочники.

Как рассказал наш спутник, большинство строителей прибыли в Мегион из одного города Загреб. Есть несколько человек и тех, кто покинул свои родные места в Босний, когда там начались военные действия.

Люди были согласны на любую работу и поэтому приехали на далекий и чужой Север. Но, как оказалось, все получилось даже лучше, чем они предполагали. Город им понравился, и нет никаких сожалений. Сам Марько Рикич еще даже не ездил домой в отпуск. Дел много.

А вот фотографироваться хорватские строители, как оказалось, не любят. Стоило нашему фотокорру задержаться на ком-то свое внимание и направить объектив своей камеры, как мужики стухевывались и спешили уйти. «Зачем? - удивлялись они. - Мы просто работаем».

Татьяна ЮРГЕНСОН.

Фото Матвея ЩЕРБО.

Актуальное интервью ЧТО-ТО БУДЕТ...

Город будоражит слухи о серьезном сокращении численности работающих в АОТ «Мегионнефтегаз». Грядущие события коснутся практически каждой мегионской семьи, так или иначе связанной с нефтяным предприятием. А потому они не могут не беспокоить горожан.

О том, на чем основаны и насколько объективны распространяющиеся сведения, мы спросили главного экономиста АОТ «Мегионнефтегаз» Александра Петровича Денисова.

- Скажу сразу, что речь идет не о сокращении, а о оптимизации использования трудовых ресурсов предприятия. Мероприятие это плановое, и сейчас оно находится в стадии разработки, анализа предложений структурных подразделений акционерного общества. «Мегионнефтегаз», как и другие предприятия нефтяного комплекса, переживает трудные времена, связанные с неплатежами, рыночными колебаниями цены на нефть, в данное время не обеспечивающей окупаемости добычи. Однако наше акционерное общество по-прежнему намерено сохранять достигнутый уровень производства. Поэтому речь не может идти о сокращении численности рабочих в основном производстве. Но в этих условиях необходимо думать о комплексной программе из составляющей этой программы является оптимизация трудовых ресурсов.

Вероятно, будут происходить структурные изменения, перепрофилирование производства. В течение 1995 года планируется

почти полный отказ от вахтового метода работы, с тем, чтобы эффективнее использовать местные рабочие кадры. Возможно, произойдет некоторое сокращение инженерно-технических кадров. Однако, подчеркиваю, объяснение нацелено на сохранение уровня производства, а значит, и высококвалифицированных, подготовленных, проверенных рабочих.

- Александр Петрович, среди нефтяников широко обсуждается возможный переход на 28-часовую рабочую неделю, чем это вызвано, когда произойдет и кого касается?

- Действительно, финансовое положение акционерного общества сегодня таково, что 28-часовая рабочая неделя - это реальная возможность экономической, стабилизации ценой «малой крови», без серьезного сокращения кадров. Переход на этот режим работы планируется с 1 декабря. Однако, если до этого времени откроются новые выходы для реализации нефти, улучшения экономического положения, то эта непопулярная, но вынужденная мера, видимо, будет отменена.

Если же это случится, то в режиме сокращенной рабочей недели будут работать все подразделения и предприятия объединения. Конкретная организация рабочего времени на местах, где необходимо использовать индивидуальный цикл производства, прорабатывается соответствующими службами предприятий акционерного общества.

Беседу вела ТАЛЕСИНА.

Южане обустривают Север

Новостройка. Когда город растет и развивается - строительные площадки, словно визитные карточки города. Здесь будет жилой дом, здесь - чей-то офис... А вот чем они будут для города: украшением или же неприглядными возведениями - зависит от строителей.

К этой бригаде строителей ни у авторитетных приемочных комиссий, ни у эксплуататоров, ни просто у зрителей со стороны бни колдуют над возведением и отделкой здания банка.

К строителям мы пришли



Мир увлеченных

Родник народного творчества

Пятница. Октябрь, 1994 год. Двери Дома культуры «Прометей» открыты для всех, кто любит народную песню. Сегодня здесь не просто выступает хор народной песни ДК «Прометей», сегодня здесь творческий вечер хора народной песни, посвященный присвоенному ему званию «Народный самодельный коллектив».

Звучит музыка. Зрители встречают аплодисментами участников хора. Ведущая приветствуя зрителей и воодушевляя участников хора, задает вопрос и здесь же отвечает: «Какою песней быть должно?»

Об этом спорят очень много.

Но настоящая - она

Сама найдет к себе дорогу!

И никому не заглушить
Ее последним криком моды.

Коль песня - часть твоей души,
Она пройдет с тобой сквозь годы!

Зал наполняется прекрасными звуками мелодии народной песни. Зрители с удовольствием, с замирающим дыханием слушают хор, и их сердца наполняются радостью. Радостью, что народная песня есть, радостью, что есть такой прекрасный коллектив. И не случайно он удостоен звания «Народного самодельного коллектива». К этому он шел долго и трудно.

Вспоминает руководитель хора Ольга Александровна Еремеева: - Началось все еще с 1987 года. Коллектив, возглавляемый

тогда руководителем Валентиной Григорьевной Верескун, занимает 2-е место в смотре третьего тура Всеобщего смотря конкурса в рамках городского смотра. С тех пор мы и решили, что в силах вести борьбу за более престижные места.

Из года в год отдавая свое мастерство, хор становится любимцем публики, и не только в Мегионе. Квартет хора на I фестивале геологов в городе Тюмени подтверждает свое мастерство и становится победителем, а дуэт Ларисы Тивольт и Ольги Еремеевой становится лауреатом I фестиваля геологов. Со своей программой хор выступает в школах, учреждениях, предприятиях, является постоянным участ-

ником всех мероприятий города. Его даже приглашают на свадебные обряды. Затем хор становится дипломантом областного и окружного фестивалей народной песни.

В августе месяце коллектив был приглашен на юбилей нашей области. Свое мастерство он отстаивал среди 53 коллективов народного творчества, приехавших на праздник со всех уголков России. И как гордо шагали наши участники хора по главной улице Тюмени, просявляя наш город: «Знайте - мы из Мегиона».

Из разных мест привела судьба участников хора в Мегион. Украина, Белоруссия и Башкирия, Карачаев-Черкессия и Крым. Увлеченность этих людей, дружба и

любовь к народной песне сделали для них город Мегион второй родиной. А поэтому каждому из них говорит:

«Была далекою, стала близкою,
Душа моя тобой полна».

Ширь необъятная, земля сибирская,

Сибирь, Сибирь, родная сторона!»

Сказать о хоре, не сказав о людях, - это значит, ничего не сказать. Душой хора является ведущая и староста хора Лариса Тивольт. Ее улыбка зажигает хор и привлекает внимание зрителей. Этот человек успевает все, являясь примерной мамой, воспитывающей троих детей.

А режиссер Надежда Ткаченко. Сколько ей вместе с О.Еремеевой приходится колдовать над программой. Это

благодаря ей программы насыщены душевностью, юмором и радостью.

В коллективе есть и свои поэты. Это они написали слова к любимой песне хора «Мегионский вальс», а композитором оказалась руководитель хора Ольга Еремеева. Эту песню в день праздника пришлось исполнять по просьбе зрителей дважды, так она всем понравилась. В адрес любого участника хора можно сказать много добрых слов.

Пусть этот праздник будет не последним. Удачи вам, «Народный самодельный коллектив». Пусть ваши песни жить помогают, пусть родник народной песни льется, не иссякая, радуя сердца жителей города.

Д.САПРОН.

Подарок судьбы...

Да, нелегка жизнь студента... На одну стипендию жить практически невозможно. Что такое 40 рублей на целый месяц? Мы в прошлом месяце с моим другом Сергеем поработали несколько раз на станции, на разгрузке вагонов и денег хватило даже на то, чтобы купить себе кое-что из вещей. Но это было в прошлом месяце... А сейчас до стипендии еще почти две недели, а в кармане остались последние три рубля. Как ни крути, не растянешь их на столько дней.

С такими мыслями я возвращался после занятий в свое общежитие. Я медленно брел мимо целого ряда киосков с самыми разнообразными товарами. Люди возле них почти не задерживались, но возле одного из них была целая очередь. Это оказался киоск «Спортлото». Я немного был, конечно, удивлен, что, кроме лотереи «Спринт» больше ничего не покупали. А потом вдруг и меня потянуло к этому киоску. В кулаке была жатка последняя «тройочка». Несколько минут, понаблюдав за «игроками», я колебался, но потом решительно подошел к окошечку и решил играть «ва-банк» - купить так на все сразу.

С тремя рублевыми билетами я отошел в сторонку. «Неужели ничего не выиграю?» - мелькнуло в голове. Потом, немного успокоившись, решил, не торопясь, открывать билеты. Первый оказался «без выигрыша». Второй был чуть удачнее - «билет лотереи «Спринт». Третий тоже оказался пус-

тым. Я, конечно, уже решил, что деньги пропали и ругал себя за слабость, которая толкнула меня на необдуманный шаг. Но еще был в руках билет, выигранный. Его я подал в окошечко киоска. Продавец протянула мне другой билет.

Уже ни на что не надеясь, я отошел в сторонку и стал вскрывать билет. Когда увидел надпись, то в глазах у меня зарыбило и в голове аж все затуманилось. Как потом выяснилось, я просто упал в обморок вместе с билетом в руке. Единственное, что в памяти осталось - это надпись «пятьсот рублей». И еще помню, что продавщица из киоска выбежала и кинулась ко мне. Как потом оказалось, она незаметно успела поменять у меня билет, сунув мне в руку другой.

Когда я пришел в себя, возле меня стояло несколько человек, сочувственно глядя на меня. Я сначала долго приводил в порядок мысли и потом схватил билет. Он оказался на месте.

Чтобы не показывать его всем, спрятал лотерейный билет в карман. Отойдя в сторонку, я снова взглянул на билет, и в голове возникла мысль «пятьсот рублей?» - подумалось мне. В билете была уже другая надпись: автомобиль ВАЗ-2103.

Нелегка жизнь студента, но бывают иногда и подарки судьбы, жаль только, что они не так уж часты.

А.ВОЛОДИН.

ИЗ КНИГИ РЕКОРДОВ

ВОСЬМИЛЕТНИЙ ДИРЕКТОР ШКОЛЫ

Рязанский мальчик Василий П. в 1877 году открыл школу и стал ее директором. Василию в тот момент исполнилось восемь лет. Грамотой он овладел в шесть лет, научившись читать, писать и считать у своего отца - рязанского крестьянина. В Школе грамотности учились крестьянские дети из окрестных деревень. Плата была вполне умеренная: рубль за занятия с октября до Пасхи. К 1892 году, к своему 23-летию Василий обучил 87 человек. В 1893 году в его

школу пришли учиться 34 мальчика и 5 девочек. Эта история была рассказана российским библиографом Н.А.Рубакиным в его «Этюдах о русской читающей публике», опубликованных в 1895 году.

ГODOВАЛЫЙ ЧИТАТЕЛЬ

Тарасик Черненко из Ленинграда (ныне Санкт-Петербурга) в четыре месяца говорил «мама» и «ам». Все, кому рассказывали об этом его родители, не верили, пока не удавалось услышать самим.

Среди подарков, которые получил го-

довалый Тарасик, оказалась цветная азбука для школьников. Игрушка ему очень понравилась. Называя буквы, мама включилась в игру с сыном. Через месяц мальчик знал все буквы алфавита. В год и два месяца Тарасик сначала невнятно, а потом все более четко начал читать по слогам слова. Родители Тарасика уверяли, что они не учили малыша - инициатива принадлежала мальчику.

СЕМИКЛАССНИКУ ДЕВЯТЬ ЛЕТ

Азбуку Саша Дворак знал, когда ему

было два года. А еще через полгода научился читать. В четыре года он уже умел писать и производить в уме сложение и вычитание.

Как и все дети, Саша пошел в школу в семь лет и сразу во второй класс и усвоил программу за... месяц. Затем за два года он прошел учебный курс третьего, четвертого, пятого и шестого классов. В табеле у него были одни «пятерки». Как и многие дети, он любил футбол, шахматы и книги. О феномене Дворака рассказывали в 1965 году многие газеты.

Комплект бланков бухгалтерской отчетности, кассовые и главные книги можно приобрести в редакции "Мегионские новости".

Пенсионный фонд информирует:

По инструкции о составе средств, направляемых на потребление, утвержденной Госкомстатом России 13.10.1992 г. N 6-3/124 и введенной в действие с 1 января 1993 г., надбавки к заработной плате за каждые сутки, выплачиваемые с момента выезда до возвращения к месту нахождения предприятия, в котором работник работает, работникам связи, железнодорожного, речного, автомобильного транспорта и шоссеиных дорог и другим работникам, выполняющим работу. Эти надбавки включаются в заработок для исчисления пенсий, поэтому на них должны начисляться страховые взносы.

Кроме того, в фонд оплаты труда включаются надбавки за подвижной и разъездной характер работ для работников, непосредственно занятых на строительстве, реконструкции и капитальном ремонте, а также при выполнении работ вахтовым методом в случаях, предусмотренных законодательством. Это положение носит общий характер, т.е. независимо от отрасли народного хозяйства, в которую входит предприятие, выполняющее перечисленные виды работ.

Указанные выплаты учитываются в заработке при исчислении государственных пенсий, и на них начисляются страховые взносы с 1 января 1993 года. При этом пени, финансовые санкции могут применяться не ранее 1 августа 1994 года.

(411) Утерянную круглую печать ИЧП «Саутич» считать недействительной с августа месяца 1994 г.

(405) В детской поликлинике работает кабинет контактной коррекции (мягкие линзы).

(412) Куплю квартиру в капитальном доме 2-х или 3-комнатную. Обращаться по телефону: 18-3-36 (рабочий), спросить Макарову.

(409) Продаются: мотоплуг «Нева» с навесным оборудованием, тяжелой; маленькие стиральные машинки «Омь».

Обращаться: ул.Колхозная, 39.

Срочно!

Сниму 1-комнатную квартиру на 1 год и более.

Обращаться по телефону: 91-4-56, в рабочее время.



ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Уважаемые мегионцы! Газета "Мегионские новости" это то, что вам нужно. Подписавшись на городскую газету, вы будете три раза в неделю получать регулярную информацию о всех событиях в городе, программу телевидения и приложения к газете. И все это всего за 18 тысяч рублей на полгода. Выписывайте "Мегионские новости"! Это можно сделать в любом отделении связи.

Городское агентство "Мегионские новости" принимает заявки на размещение рекламы в газете и на телевидении. А также на производство полиграфической продукции. Обращаться: г. Мегион, ул. Строителей, 7.

Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер Е-905. Директор агентства Г.Ф. Дорощенко

Тираж 2250. Отпечатана в малом предприятии "Нижевартовская типография". Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 14.00. Номер подписан - 24.10.94 в 14.00